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1. Ответ: 
2

51
 

 

2. Ответ: 24901. 

 

3. Ответ: 30
0
.  Решение: Обозначим угол BEF = x. Проведем отрезок BG=BC так, 

чтобы образовался равнобедренный треугольник BCG. Тогда угол BGE = 100
0
, и 

треугольник BGE равнобедренный треугольник, где  угол BEG = 40
0
. BG=BC=GE. 

Треугольник BCF – равнобедренный и угол BFC = 50
0
. BG=BF.  Проведем отрезок 

GF и получим равносторонний треугольник BCF. Угол BFG = 50
0
. GF=GE. Тогда 

треугольник FGE равнобедренный. Угол FGE = 40
0
. Тогда угол GEF = 40

0 
+ x=70

0
.  

х=30
0
. 

 



 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

4. 

5. 



 

Баллы Правильность (ошибочность) решения 

7 Полное верное решение. 

6-7 Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на 

решение. 

5-6 Решение содержит незначительные ошибки, пробелы в обоснованиях, но 

в целом верно и может стать полностью правильным после небольших 

исправлений или дополнений.. 

4 Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев. 

2-3 Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи. 

0-1 Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при 

ошибочном решении). 

0 Решение неверное, продвижения отсутствуют. 

0 Решение отсутствует. 

 


